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„Hinnünk kell, hogy tehetségesek vagyunk 

valamiben és, hogy ezt a valamit bármi áron el kell 

érnünk.” 

– Curie – 

Helyzetelemzés: Az elmúlt tanév feladatainak végrehajtása, ebből adódó feladatok 

A 2020/2021-es tanévben iskolánkban az alsó tagozaton 13 osztályt indítottunk. Újra négy 

nagylétszámú első osztály indult, ami nagyon jó hír. Sajnos a teremhiány miatt, ismét használni kell 

a fehérház emeletén a kis tantermeket is. A nevelőtestület és a diákok is nagyon várják az új iskolát, 

amit az ígéret szerint a jövő tanévtől birtokba vehetünk. Felsőben összesen 10: három 5. és 8. osztály, 

6. és 7. évfolyamon pedig két-két osztály van. 

A pedagógusok munkáját 3 fejlesztő pedagógus, 5 pedagógiai asszisztens, valamint egy 

pszichológus támogatja. A könyvtáros és a rendszergazda is nagyban segíti munkánkat. A védőnő 

heti rendszereséggel tartózkodik iskolánkban. Az iskolaorvos szűréseket végez, és ellátja a tanulókat 

az aktuális oltásokkal. A tavalyi tanévtől főállású portás dolgozik intézményünkben, és újra van 

karbantartó az iskolában. 

A nevelőtestület célja, hogy tanulóink a nevelési-oktatási folyamatokban olyan ismeretek birtokába 

jussanak, olyan tevékenységeket folytassanak, amelyek segítik eligazodni őket az emberi 

közösségekben. Megismerjék az alapvető emberi értékeket, normákat. Alkalmazkodni tudjanak a 

mai rohanó, néhol kaotikus világunkhoz. Megtalálják a helyüket, de mégis egyéniségek, önálló 

véleménnyel rendelkező értékes tagjai legyenek a társadalmunknak.  

 

Kiemelt, fontos feladatunk a tanévben: 

 

Ebben a tanévben a rendkívüli helyzetre való tekintettel az iskola és a dolgozók egyik legfontosabb 

feladata, az lesz, hogy megfeleljenek a vírushelyzetnek. A kialakult járvány következtében a tavalyi 

év digitális oktatással zárult. Így elsődlegesen annak a három hónapnak a rendszerezését kell 

elvégezni. Nagyon fontos, hogy senki nem maradjon le. Szerencsére a tanrend engedi a feladatok 

átcsoportosítását, az elmaradt anyagok pótlását, a lemaradt tanulók felzárkóztatását. Sok ismétlésre, 

gyakorlásra lesz szükség, de nem csak az oktatás területén.  

 

A tanulók, és mi is egy eddig ismeretlen élethelyzettel szembesültek: világjárvány tört ki. Ennek 

következtében egy új viselkedési formát kell megtanítanunk a diákoknak. Soha ilyen fontos nem 

volt a nevelés, mint most. A pedagógusok példamutató magatartása, a helyes társas- és 

szociálisviselkedés megtanítása, elfogadása nem könnyű. Az iskolába kerülő kis 6-7 éves diákoknak 

nem egyszerű alkalmazkodni, de a felsőbb évesek is nehezen állnak át egy új szemléletre. Az eddigi 

ölelgetős, baráti viszonyokat nehéz tiltani, de saját érdekükben is muszáj.   
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Olyan magatartási normákhoz kell alkalmazkodni, megtanulni, amik alapvetően idegenek a magyar 

kultúrkörben: a távolságtartás, a védő maszk helyes használata. A személyi higiénia fontossága, 

önmaguk és környezetük védelme, most kiemelt szerepet kap. Továbbá fel kell készíteni a tanulókat 

egy esetleges újabb karantén helyzetre is. Ezek megtanítására nem csak az osztályfőnöki órákon van 

lehetőség, az etika tantárgy keretében is lehetőség nyílik ezeket a témaköröket mélyebben 

körbejárni. 

 

Mindezek mellett az iskola Pedagógiai Programjában szereplő nevelési és oktatási célok 

megvalósítása továbbra is célunk. 

 

Céljaink között szerepel folyamatosan a 4,0 vagy a fölötti tanulmányi átlag megtartása, emelése, 

amelyet évek óta sikerül elérnünk, az elmúlt tanévben 4,25 volt. Hagyományként továbbra is 

fenntartjuk a „Hónap diákja cím” elnyerését osztályonként, melyet azok a tanulók kaphatnak, akik 

önmagukhoz képest a legtöbbet fejlődnek, szorgalom, tanulmányi munka terén. Továbbra is 

motiváló hatása van az „ötösgyűjtő” versenynek. Fő alapelvünk a dicséret, a pozitív megerősítés, 

ezért megszűnt a szorgalmas tanulók irányába történő provokáló magatartás. A „bukásmentes” 

osztály jutalom tanulmányi kirándulást kap továbbra is. A bukások száma évről évre csökken. 

Köszönhető ez a nevelőtestület segítő, támogató munkájának. A szülők felé nyitottak vagyunk, 

bátran fordulhatnak a gyermekeiket tanító kollégákhoz. Büszkén mondhatjuk, hogy az SZMK-s 

szülők aktívan kiveszik részüket az intézményi rendezvények megvalósulásában, ötleteikkel, 

cselekedeteikkel színesebbé próbálják tenni a mindennapi életünket. Próbálják megszólítani és 

aktívabbá tenni a nagyobb szülői közösséget. Ugyanakkor az is igaz, nem lehet mindenkit 

megszólítani még a saját gyermeke érdekében sem. Gyakran szembesülünk azzal a ténnyel, hogy 

nem minden szülő érzi át a nevelés fontosságát, a közös együttműködést a gyermekét tanító 

pedagógussal, inkább gyermeke felé megengedőbb, számon kérő a gyermeket tanító pedagógussal 

szemben. Gyakran nekünk, pedagógusoknak fontosabb a gyermek előmenetele. Az erőfeszítéseink 

ugyanakkor a mutatók alapján eredményesnek mondható. 
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A lemorzsolódással veszélyeztetett tanulók száma az OH tájékoztatása alapján: 

 

 lsz. 5-8. vesz. tan. arány 1,1-t rontott 

2016/17. I. félév 225 fő 32 fő 14,2% 0 

2016/17. II. félév 225 fő 24 fő 10,7% 0 

2017/18. I. félév 250 fő 34 fő 13,6% 0 

2017/18. II. félév 250 fő 29 fő 11,6 % 0 

2018/19. I. félév 248 fő 24 fő 9,6 % 0 

2018/19. II. félév 247 fő 23 fő 9,3 % 0 

2019/20. I. félév 236 fő 19 fő 8,1 % 0,04 % 

2019/20. II. félév 236 fő 25 fő 10.6% 0,04 % 

 

A tanév fő feladatain kívül továbbra is fontos feladat a tanulók egyéni fejlesztése, a gyermekek 

hátrányainak kompenzálása, esélyeinek növelése. 

Amint a táblázatokból kitűnik, a kollégáknak van bőven feladatuk. A tanulóink iskolai 

fejlesztőfoglalkozásra járnak illetve tantárgyi korrepetálásban is részesülnek. A pedagógusok a 

tanmenetekben egyénre szabottan meghatározzák a fejlesztési területeket, melyeket a tanórákba 

beiktatnak. Egyéni fejlődési lapot vezetnek, ahol a tanuló haladása nyomon követhető. 

Élményalapú oktatás fejlesztése céljából intézményünk jelentkezett a Komplex Alaprogram 

bevezetésére, vállalva mind az öt alprogram elsajátítását, ezért a 2019/20. tanév II. félévében a teljes 

nevelőtestület továbbképzéseken vett volna részt, hogy a programot 2020 őszétől be tudjuk vezetni, 

de sajnos a járványhelyzet kialakulása miatt ezeken a képzéseken nem tudtunk részt venni A KAP 

bevezetésére a képzések elsajátítása után a 2021/22. tanévben kerülhet sor. 
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Néhány adat az elmúlt tanévek statisztikájából: 

2017/18. tanév tanulók száma aránya 

Sajátos nevelési igényű (SNI) 15 3% 

Beilleszkedési, tanulási és magatartási nehézség 

(BTMN) 55 11% 

Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre 

jogosult 106 21% 

Állami gondozott (Nevelő szülő) 7 1% 

Hátrányos helyzetű (HH) 27 fő 5 % 

Halmozottan hátrányos helyzetű (HHH) 19 fő 4 % 

 

 

2018/19. tanév tanulók száma aránya 

Sajátos nevelési igényű (SNI) 21 4 % 

Beilleszkedési, tanulási és magatartási nehézség 

(BTMN)  

62 12% 

Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre 

jogosult 

75 14 % 

Állami gondozott (Nevelő szülő) 4 0,07% 

Hátrányos helyzetű (HH) 59 11,3 % 

Halmozottan hátrányos helyzetű (HHH) 2 0,03 % 
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2019/20. tanév tanulók száma aránya 

Sajátos nevelési igényű (SNI) 26 5% 

Beilleszkedési, tanulási és magatartási nehézség 

(BTMN)  

55 11 % 

Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre 

jogosult 

75 15 % 

Állami gondozott (Nevelő szülő) 2 0,04 % 

Hátrányos helyzetű (HH) 40 8.1 % 

Halmozottan hátrányos helyzetű (HHH) 7 1,4 % 

 

 

2020/21. tanév tanulók száma aránya 

Sajátos nevelési igényű (SNI) 31 6% 

Beilleszkedési, tanulási és magatartási nehézség 

(BTMN)  

58 11% 

Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre 

jogosult 

88 17% 

Állami gondozott (Nevelő szülő) 2 0,04% 

Hátrányos helyzetű (HH) 25 5% 

Halmozottan hátrányos helyzetű (HHH) 8 1,5% 

 

Nem megoldott a BTMN-s tanulók egyéni fejlesztése, pedig az ő esetükben is több esetben 

szakemberre (fejlesztő pedagógusra, logopédusra) lenne szükség. 

 

Ezek az adatok ebben a tanévben is változni fognak, hiszen folyamatosan kapjuk a 

szakvéleményeket, ill. vannak olyan gyerekek még, akik szeptemberi időpontokat kaptak a 

szakszolgálattól. 

Folyamatos feladatunknak tartjuk: 

 Az iskola Pedagógiai Programjában szereplő nevelési és oktatási célok megvalósítását. 

 Esélyteremtés- felzárkóztatást, tehetséggondozást. 

 Lemorzsolódással veszélyeztetett tanulók felzárkóztatását. 
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 Prevenció, külsős szakemberek, előadók bevonásával. 

 Továbbra is cél a modern oktatási formák alkalmazása, az élményalapú oktatás 

biztosítása, motiváció. 

 Gondolkodás, figyelem fejlesztése 

 Kulcskompetenciák folyamatos fejlesztése 

 Együttműködés (Gyermekjóléti Intézet, Családsegítő Központ, háziorvosok, 

védőnők, szülői ház, anyaotthonok, Fészek Alapítvány stb.) 

 Tanulóink legyenek fogékonyak az emberi kapcsolatokra, barátságokra 

 Sajátítsák el a kulturált magatartási formákat és a megfelelő kommunikációt a 

közösségben, de az online világban is 

 Hagyományaink, és a testvériskoláinkkal való kapcsolatok ápolása 

 Környezetvédelem: alakuljon ki bennük és erősödjön a környezettudatos életre 

való törekvés, óvják természeti értékeinket, ÖKO iskola megtartása 

 Nyitott, kreatív, kritikus gondolkodású, nemzeti értékeinket, hagyományinkat 

tiszteletben tartó tanulók nevelése. Ismerjék meg Magyarország értékeit, jelentős 

személyiségeit, tiszteljék és szeressék hazájukat 

 Testnevelés, helyes étrend, sportok fontossága. Testi és lelki egyensúly 

megteremtése  

 Önismereti, problémamegoldó és együttműködési készséggel, valamint általános 

erkölcsi, közösségi normák megtanítása 
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 II. A tanév fő feladatai 

A 2021/20. tanévnyitó adatai 2020. szeptember 1-jei állapot szerint: 

osztály 

létszám(f
ő) 

(mag.tan
nélkül) 

SNI (2 
fő) 

SNI (3 
fő) 

magánt. 
orvosi 

papírral 

Egyéni 
tanrend 
szülő 

kérésére 

szünetel 
(nincs a 

létszámban) 

tényleges 
létszám 
(magánt. 

szünetelők 
nélkül) 

számít
ott 

létszá
m     

(Szüne
telők 

nélkül) 

BTMN 

1.évf 103 1 1 1 1  104 107 4 

2.évf 71 4     71 75 9 

3.évf 73 5    1 73 78 4 

4.évf 63 6     63 69 10 

alsó tag 310 16 1 1  1 311 329 27 

5.évf 56 8 1 1  2 57 67 8 

6.évf 46 3    7 46 49 6 

7.évf 50 2 1   2 50 54 7 

8.évf 63 2 1   4 63 67 10 

felső tag 215 15 3 1  15 216 237 31 

össz. 1-8. 

évf. 525 31 4 2  16 527 566 58 

 

Intézményünkben külön problémát okoz a külföldre távozó tanulók nyomon követése, gyakran 

kutatnunk kell a gyermekek hollétének feltérképezésében.  

A hiányzások terén fő feladat: 

 igazolatlan hiányzások csökkentése 

 szülői felelősségvállalás erősítése 

 külső szervezetekkel való hatékony kapcsolattartás a veszélyeztetettség elkerülésére 

 

I. A tanév fő feladatai 

II.1. Szervezetfejlesztés 

 Év Pedagógusa kitűntetés megtartása. 

 A jó munkahelyi légkör megtartása - Higgadt, nyugodt, egymást segítő magatartás tanúsítását 

a hatékony oktató - nevelő munka érdekében. 

 Pályázati lehetőségek kihasználása - növelve ezzel: 

- a pedagógusok szakmai fejlődését, 

- az iskola hírnevét, 

- az eszközfejlesztés lehetőségét. 
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Feladatunk: területek, személyek meghatározása, szükséges dokumentumok előkészítése, 

pályázat benyújtása. 

 

1. Szakmai értekezletek témái: Szakmai nap – élményalapú oktatás; Nevelési értekezlet: 

Gyermekagresszió elkerülése - bűnmegelőzés 

 

Kiemelt feladatok: 

 Higgadt, nyugodt munkahelyi légkör megtartása. 

 Alternatív tanítási módszerek hatékony ötvözése a hagyományokkal. 

 A drámapedagógiai elemek beépítése a mindennapi munkába. 

 A projekt szemlélet, erősítése-mélyítése. 

 

II.2. Oktatás – nevelés 

Pedagógiai programunkban, a Minőségirányítási programunkban és a helyi tanterveinkben 

megfogalmazottak és az előző évi eredmények alapján feladataink:  

 igazolatlanul mulasztott napok számának csökkentése; 

 tanulók társas kapcsolatainak koordinálása, konfliktuskezelés; 

 a gyermekek motiválása, eredményes munkára bírása; 

 képességmérés eredményeit figyelembe véve e tanévben is: felsőben a gondolkodás, 

alsóban a figyelem fejlesztésére kell nagy hangsúlyt fektetni; 

 kompetenciamérés eredményének javítása, eredményes felkészítés; 

 Érd természeti értékeinek hatékonyabb megismertetése, védelme, ápolása; 

 Versenyek eredményességének növelése. 

 

Kiemelt feladatok: 

 

 Iskolai tanulmányi átlag megtartása legalább 4-es szinten.  

 Kiemelt feladat továbbra is az emeltszintű oktatásban a versenyeredmények emelése, 

nyelvvizsgák további szervezése. 

 Tehetséggondozás. 

 Felzárkóztatások, korrepetálások eredményességének növelése. 

 Szövegértés fejlesztése. 

 Mindennapos testnevelés eredményes megvalósulásából, szervezéséből fakadó 

feladatok. 

 A nevelés hangsúlyosabbá tétele. 

 Erőszakmentes együttélés erősítése 

 Magatartási morál javítása – konfliktuskezelő programok szervezése 

 Környezetvédelem, környezettudatosság területéhez kapcsolódva: különféle gyűjtések 

(papír, PET palack, elem), vetélkedők, valamint környezetünk szépítése, őszi – tavaszi 

takarítások, kertrendezés.  

 Napköziben egy-egy ünnephez, évszakhoz projekt módszer alkalmazása. 
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 Kulturált étkezés szabályainak betartása. 

 Hagyományaink ápolása szintén fontos  

 Pályázati lehetőségek keresése, pályázatok írása (jelenleg 2 nyertes Határtalanul! program 

szervezése van folyamatban: Felvidék: 2 M 900 E – egy évvel elhalasztva a járványhelyzet 

miatt; 3,5 M Szlovénia – Horvátország II. félév májusára tervezett, bízunk benne, hogy mind 

a két pályázatot meg tudjuk valósítani. 

 

Továbbra is nagy figyelmet kell fordítanunk: 

- A tanórák védelmére. 

- Rendszeres ellenőrzés, értékelés a tanítási órákon, pozitív megerősítés, élményalapú oktatás 

megvalósítása. 

- A beiskolázás eredményességére. 

- Szabadidős tevékenységek színvonalára.  

- Szülőkkel való kapcsolattartás további erősítésére. 

 

Iskolai szinten meghirdetett egész tanévben folyó versenyek: 

 „Ötösgyűjtő” verseny 

 Tanulmányi verseny 

 Környezet szépítési verseny 

 Hónap diákja  

 Félévhez képest átlagán legtöbbet javító (készség tárgyak nélkül) osztály cím  

 „Bukásmentes osztály” – jutalom +1 nap tanulmányi kirándulás 

 

Tanulmányi kirándulások 

E tanévben sincs igény külön tanítás nélküli napra tanulmányi kirándulás szervezésére. Ennek oka, 

hogy nem mindenki tudja befizetni a költségeket, illetve a nehezen kezelhető, magatartászavaros 

tanulókat nem szívesen viszik a pedagógusok iskolán kívüli programokra. Évfolyamszinten, ill. 

egyes osztályokban szerveződnek kirándulások felsőben; alsó tagozaton könnyebb a szervezés a 

tananyaghoz kapcsolódó kirándulások, séták megtartásával. 

 

Egy-egy tantárgy kapcsán, ahol megoldható, tömbösített órák szervezésével a tananyaghoz 

kapcsolódó kiállítás megtekintése bevált módszer. Ezzel e tanévben is élni fognak a szaktanárok. 

 

Ebben a tanévben is tervezünk szülők kérésére erdei iskolát, nyári tábort, valamint továbbra is 

pályázunk az Erzsébet program adta lehetőséget kihasználva táborokra. 

Tanév elején 3 osztály adta le erdei iskola igényét, melynek költségeit a szülők írásban vállalták. 
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II.3. Gazdálkodás, tárgyi feltételeink 

 Tárgyi feltételeink megóvására, környezetünk szépítésére, védelmére, parkosítására 

továbbra is kiemelt figyelmet kell fordítanunk. Továbbra is ki kell használni a szülők 

felajánlásait. 

Tanulóbarát környezet megteremtésén munkálkodunk a szülőkkel. 

 Gazdálkodásunkkal kapcsolatos teendőket 2017. január 1-jétől az Érdi Tankerületi 

Központ munkatársai végzik, segítik, bár 2017. január 1-jétől az intézményvezető is 

nagyobb teret kapott ezen a területen. Feladatunk a jó munkakapcsolat fenntartása. 

 Az adminisztráció területén a pontosság, a naprakészség fejlesztése a kiemelt 

feladat. 

 Étkezési díjak befizettetése, hátralékok csökkentése. 

 Az épületben, udvaron lévő balesetveszélyek megszüntetése! 

A töredezett iskolaudvar balesetmentésítése elengedhetetlen. 

 Pályázási lehetőségek hatékony kihasználása.  

 A Tudásbajnokságon Platina Minősítésű Tehetséggondozó Központ Elismerő 

Oklevelet kaptunk, melynek keretében 50 ezer forintos kupont nyertünk 

könyvtárfejlesztésre 

 Tanulóbarát környezet kialakítása.  

Szülők és a kollégák mindent elkövetnek a környezet szépítése érdekében 

 Higiénés környezet biztosítása 

 Tisztasági festés részlegesen megvalósult. 

 A Parkváros Gyermekeiért alapítvány 2 M Ft,- -tal járult hozzá a digitalis eszközparkunk 

bővítéséhez, támogatva ezzel tanulóinkat, kollégáinkat egy újabb tantermen kívüli 

oktatás esetén, ill a tanórák hatékony, változatos megtartását. 

II.4. Minőségirányítási programban meghatározott kiemelt feladatok elvégzése 

II.5. Kapcsolataink 

Az intézmény munkáját támogató, segítő szervezetekkel a jó munkakapcsolat fenntartása e tanévben 

is cél. 

 Továbbra is kiemelt feladatunk a Bem téri óvoda nevelőtestületével kapcsolatunkat 

szorosabbá fűzni az eredményesebb beiskolázás érdekében. Az elmúlt tanévekben nagy 

lépést tettünk előre ezen a téren, köszönhetően az új óvodai vezetőnek! Nyíltnapok, 

bemutatók szervezése. Közös továbbképzési programok, szakmai előadások szervezése. 

 Gyermekjóléti Szolgálat, Pedagógiai Szakszolgálat, Rendőrség, Szepes Gyula 

Művelődési Ház, Érdi Földrajzi Múzeum, Városi Csuka Zoltán Könyvtár, a Bem téri új 

Közösségi Házzal, tankerület iskoláival az eddigi gyakorlat szerinti jó kapcsolat 

megtartása 

 

Fenti feladatok megvalósításához az iskola minden dolgozójának elkötelezett és együttműködő 

közreműködésére van szükség. 
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 111. A tanévindítás feltételei 

II. 1. Személyi feltételek 

 Álláshelyek 

 Pedagógus NOKS Technikai 

2016/17. tanév 45 5 9 

2017/18. tanév 48 7 9 

2018/19. tanév 49 7 9 

2019/20. tanév 49 7 9 

2020/21. tanév 50 8 9 

Sajnos a meghirdetett állásokat nem sikerült teljes mértékben feltölteni: az üres álláshelyek óráit a 

pedagógusok elrendelt túlórában fogják ellátni. Folyamatosan meg kell oldanunk a jövőben a 

nyugdíjba vonuló kollégák megüresedett álláshelyeinek betöltését, felmentési időben az óráik 

ellátását. 

Az 50 álláshelyet 47 fő pedagógus látja el úgy, hogy ebből 1 fő fél állásban, 2 fő ¾ állásban dolgozik, 

tehát emelkedett az üres álláshelyeink száma, tanító és testnevelő szakos állásokat kell hirdetni. 1 fő 

tartósan távol van, huzamosabb ideje tartós betegség miatt, így az ő óráit is el kell látnunk. A 

következő tanévben újabb nyugdíjazások várhatók: a nők 40 éves korkedvezményes nyugdíjával 4 

kolléga szándékozik abbahagyni a tanítást. 

Személyi változások: 

Az előző év pedagógus álláshelyéről februárban és júliusban nyugdíjba vonult 1-1 fő, felmentését 

tölti december végéig nyugdíjazás miatt 3 fő.  

Érkezett 1 fő gyógypedagógus, 2 tanító, 1 ének szakos kolléga. 

NOKS –  1 álláshellyel bővült 

2 fő (1,5 álláshelyen) GYED miatt távol. 

Technikai dolgozók tekintetében 1 kollégát tartós betegség miatt leszázalékolták, 1 fő külföldre 

távozott. 1 fő karbantartó került alkalmazásra. 
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Minősített pedagógusok száma:  

- PED II.    13 fő 

- Mesterpedagógus:   3 fő + óraadóként 1 fő 

- Gyakornok:    2 fő 

Szakvizsgával rendelkezik:  7 fő (ebből 2 fő 2 szakvizsgával) 

Több diplomával rendelkezik: 12 fő  

1 fő minősítésére kerül sor a 2020/21. tanévben, 4 minősített pedagógus kap tanfelügyeleti 

látogatást. 

 

 

Hospitálás, tanítási gyakorlat: 

Örömünkre szolgál, hogy évről évre egyre több főiskola, egyetem keresi meg intézményünket abból 

a célból, hogy fogadjuk hallgatóikat tanítási gyakorlatra. Ez nemes feladat, ők is öregbítik iskolánk 

hírnevét 

 

 

Továbbtanulás: 

Rövidtávú továbbképzések a Beiskolázási terv alapján történnek, de minden olyan továbbképzési 

lehetőséget ki fogunk használni, amelyet térítésmentesen biztosít a POK vagy más akkreditált 

továbbképzést nyújtó szervezet keretén belül. 

- Eszterházy Károly Egyetem Biológia Tanár Mesterképzésre jár egy fő– 2021-ben  végez 

(hiány szak lesz nyugdíjazás miatt). 

- Eötvös Lóránd Tudományegyetem Pedagógiai és Pszichológiai Karon tanult 1 fő. 

Szakképzettség oklevélben szereplő megnevezése: Óvoda- és iskola szakpszichológus. 

Képzés időtartama 4 félév – 2020 júniusában végzett. 

- Pedagógus szakvizsgára jelentkezett család és gyermekvédelem szakirányra 2019/20. tanév 

II. félévben egy fő – Kodolányi János Egyetem – képzés ideje 4 félév, várható befejezés 

2021. január 

 

Rövidtávú továbbképzések 

 

 IKT eszközök és módszerek 

 Konfliktuskezelés 

 Szaktárgyi továbbképzések, különös tekintettel a tanulási nehézséggel küzdő tanulók 

megsegítésére 

 Jelentkeztünk az EFOP-3.1.2-16-2016-00001 sz. projekt keretében kidolgozott Komplex 

Alapprogram 2021/22. tanévi bevezetésére, ezért 2X30 órás díjmentes akkreditált alap 

(KAP, DFHT) pedagógus-továbbképzésen vesz részt a teljes nevelőtestület. Majd az öt 

alprogram közül 2-2X30 órás továbbképzésen vehet részt minden pedagógus. Így mind az 
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öt alprogram bevezetésére lehetőség nyílik. A képzés várhatóan elhúzódik. Képzés helye: 

Érdi Teleki Sámuel Általános Iskola; 

 

 

11.2. Tárgyi feltételek 

Tárgyi feltételeink még mindig nem elégségesek. Technika, tornaterem, kistornaterem kivételével 

nincsenek szaktantermeink. A tantárgyakhoz szükséges taneszközök, kísérleti eszközök hiányosak, 

a tanévkezdéshez szükséges eszközök megvásárlására az engedélyt kérünk a tankerülettől 

Informatikai eszközeink bővítésére továbbra is szükséges. 

Az elektronikus napló bevezetése négy éve megtörtént, de hozzá a technikai feltételek még mindig 

nem biztosítottak. 

 A tanári szoba kicsi, 28 pedagógusnak, 3 fő NOKS-nek van asztala az irodákban ill. a stúdióban 

(50 pedagógus álláshely, 8 NOKS!). Délután az egésznapos iskolát igénylő tanulók magas száma 

miatt az osztálytermekben sem lehet dolgozni. A munkahelyi pozitív légkör megtartása bár kiemelt 

feladat, azért a fennálló állapot nagymértékben befolyásolja a kollégák hangulatát. Az iskolaépület 

régi szárnyában, valamint a fehérházban az öltöző szekrények elöregedtek, a tornaterem öltözőinek 

padjai is cserére szorulnak.  

A külső felújítás is folyamatosan kívánni valót hagy maga után, gyakoriak a beázások. A nem 

felújított vizesblokkok állapota kritikán aluli, az udvar töredezettsége miatt balesetveszélyes. 

Karbantartás terén tűzoltás folyik. 
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IV. A munkaterv megvalósulását segítő belső ellenőrzési terv 

V. Feladat Felelős Határidő 

Ügyeleti rend ellenőrzése  Kiss Ilona igh. egész évben folyamatosan 

Tanmenetek ellenőrzése mk. vezetők, igazgató szeptember 30. 

Tanügyi nyilvántartások, 

adminisztráció, statisztikák 

ellenőrzése 

 

ig.helyettesek 

 

október 5. 

Belső szabályzatok 

felülvizsgálata, aktualizálása 

 

ig.helyettesek, igazgató 

 

egész évben folyamatosan 

Tantermek, folyosók 

esztétikus, a korosztálynak 

megfelelő, a tanulást segítő  

dekorálása, környezetünk 

ápolása, szépítése 

 

 

oszt. f.  mk. vezető, DÖK-

vezető 

 

szeptember utolsó hete, 

december első hete, január 

utolsó hete,  

április első hete. 

Év eleji, félévi, év végi 

évfolyamszintű felmérések 

ellenőrzése 

mk. vezetők, ig.helyettesek  

folyamatos 

Alsóból felsőbe történő 

átmenet ellenőrzése, 

értékelése 

 

volt oszt. főnökök, mk. 

vezetők, ig.helyettesek 

 

november 28. 

Első évfolyamosok 

beilleszkedése, haladási 

ütemük 

 

alsós mk. vezető, igh., 

igazgató 

november 28. 

Újonnan belépő pedagógusok 

munkájának ellenőrzése. 

 

 

mk. vezetők, ig.helyettesek, 

igazgató 

 

november 28. 

Nyolcadikos tanulók 

továbbtanulás előtti 

tanulmányi munkájának, 

magatartásának, 

szorgalmának ellenőrzése. 

 

Kiss Ilona igh. 

igazgató 

 

január-február 

Beiskolázás (8. évf.), az ezzel 

járó adminisztráció 

 

Kiss Ilona igh. 

 

 

Február eleje 

Tanügyi nyilvántartások 

átfogó ellenőrzése 

 

Ig. helyettesek 

Január 

Június 

Beiskolázás (1. évf.) 

eredményessége, az ezzel 

járó adminisztráció 

Igazgatóhelyettesek, igazgató április, május 

Negyedik évfolyamosok 

tanulmányi fejlődésének, 

 

igh.; igazgató 

 

május 
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eredményességének 

vizsgálata. 

Munkaidő-nyilvántartás 

ellenőrzése 

ig.helyettesek, igazgató folyamatos 

Szabadságok vezetése, 

változásjelentések 

iskolatitkár, igazgató folyamatos 

Tanév eredményességének 

vizsgálata minden területre 

kiterjedően 

mk. vezetők, ig.helyettesek, 

igazgató 

június 

Félévi, év végi beszámolók 

elkészítése 

mk. vezetők, ig.helyettesek, 

 igazgató 

Január 

Június 

 

 
VI. Az iskolai tanév helyi rendje 

Az egészség megóvása érdekében minden magasabb létszámú iskolai és iskolán kívüli program 

az első félévben nem kerül megszervezésre. 

Elmarad a hagyományőrző napunk. Az ünnepélyek is nem a megszokott formában kerülnek 

megszervezésre. 

VI.I. Az iskolai tanítás nélküli munkanapok időpontjai, azok felhasználása 

 nap program 

1. 2020. november 6. Teleki ünnepély 

2. 2020. december 12. Pályaorientációs nap 

3. 2021. március 29. Szakmai nap 

4. 2021. március 30. Nevelési értekezlet 

5. 2021. március 31. Belső továbbképzés 

6. 2021. június 14. Gyermeknap – DÖK nap 

 

27/2020. (VIII.11.) EMMI rendelet – 2020/21. tanév rendjéről alapján 

Tanítási napok száma: 179 nap 

Első tanítási nap: 2020. szeptember 1., utolsó tanítási nap 2021. június 15. 

Az őszi szünet előtti utolsó tanítási nap 2020. október 22. (csütörtök), a szünet utáni első tanítási 

nap 2020. november 2. (hétfő). 

A téli szünet előtti utolsó tanítási nap 2020. december 18. (péntek), a szünet utáni első tanítási nap 

2021. január 4. (hétfő). 
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A tavaszi szünet előtti utolsó tanítási nap 2021. március 26. (péntek), mert március 29., 30., 31. 

tanítás nélküli munkanap, a szünet utáni első tanítási nap 2021. április 7. (szerda). 

Tanköteles tanulók beiratkozása: 2021. április 15-16. 

V.3. Ünnepek és emléknapok 

A nemzetünk szabadságtörekvéseit tükröző, továbbá nemzeti múltunk mártírjainak emlékét, példáját 

őrző: 

       Iskolai megemlékezés időpontja 

 aradi vértanúk (október 6.),      2020. október 6.  8:00 

 október 23-ai nemzeti ünnep     2020.október 22.  8:00 

 kommunista és egyéb diktatúrák áldozatai (február 25.),  2021. február 25.  8:00 

 március 15-ei nemzeti ünnep- alsó tagozat   2021. március 12.  10:00 

     koszorúzás             11:00 

     felső tagozat              12:00 

 holokauszt áldozatai (április 16.),     2021. április 16.  8:00 

 Nemzeti Összetartozás Napja (június 4.),    2021. június 4.  8:00 

 iskola hagyományai ápolása érdekében meghonosított egyéb emléknap Teleki nap: 

2020. november 6.  10:00 

 

 

V.4. Értekezletek, fogadó órák 

Az előre tervezhető nevelőtestületi értekezletek, szülői értekezletek, fogadóórák Információs 

értekezletet tartunk minden hónap első hétfőjén 14:15 és 16:15 órakor. 

Ezeken az értekezleteken a témák: 

1. Elmúlt hónap értékelése 

2. Aktuális hónap várható programjai 

3. Aktuális rendezvények pontosítása – szervezési feladatok 
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4. Egyebek 

Fogadó órák:  

az e-napló bevezetése miatt szülői fogadó órák passzív látogatottsága miatt novemberben és 

áprilisban két egymást követő napon tartottunk fogadóórát. Nem volt eredményes, csak néhány szülő 

érdeklődött. Ezért ebben a tanévben a pedagógusok és az intézményvezető telefonos egyeztetés 

alapján bármikor tart fogadó órát, illetve, ha szükséges mi kérjük a szülőt gyermeke érdekében 

eredményes konzultációra. 

Szülői értekezletek: szeptember, február május első hétfője felső tagozaton; első hete alsó tagozaton 

az osztályfőnökök értesítése szerint. 

 

V.5. Nyílt nap 

Minden évben februártól április végéig előre meghirdetett időpontokban „Iskolakóstolgató” 

foglalkozásokat tartunk a leendő elsőseink és számára. Célunk az óvoda – iskola átmenet 

zökkenőmentes biztosítása. 

Nyílt hét – a 2. félévben, ahol a fő tantárgyak óráiba betekintést nyerhetnek a szülők. 

Az intézményszintű rendezvényekre a szülőket, nagyszülőket szeretettel várjuk. 

 

V.6. A tanulók fizikai állapotát felmérő vizsgálat időpontja 

2021. január 11. és 2021. április 23. Mérés eredményeinek feltöltése a NETFIT rendszerbe: 2021. 

május 28. 

 

V.7. Egyéb mérések 

 A tanuló eltérő ütemű fejlődéséből, fejlesztési szükségleteiből fakadó egyéni hátrányok 

csökkentése, továbbá az alapkészségek sikeres megalapozása és kibontakoztatása 

érdekében az általános iskolák 2020. október 9-ig felmérik azon első évfolyamos tanulóik 
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körét, akiknél az óvodai jelzések vagy a tanév kezdete óta szerzett tapasztalatok alapján az 

alapkészségek fejlesztését hangsúlyosabban kell a későbbiekben támogatni. 

Az általános iskolák 2020. október 22-ig a Hivatal által meghatározott módon jelentik a 

Hivatalnak az érintett tanulók létszámát. A vizsgálatokat az általános iskoláknak a 

kiválasztott tanulókkal 2020. december 4-ig kell elvégezni. 

 Az általános iskolai feladatellátásban részt vevő nevelési-oktatási intézmények a nyolcadik 

évfolyanos tanulóik számára 2020. szeptember 21. és 2020. október 12. között kísérleti 

jelleggel megszervezik az Nkt. 80. § (1a) bekezdése alapján a pályaválasztást megalapozó 

kompetenciák vizsgálatát az iskolák számára elérhetővé tett digitális mérő- és támogató 

eszközökkel 

 Országos idegen nyelvi mérés 2021. május 19. (6., 8. évfolyam). 

 Országos kompetenciamérés 2021. május 26. (6., 8. évfolyam). 

V.8. Rendkívüli tanítási napok 

Ha az iskolában rendkívüli tanítási napot tartanak, ennek időpontjáról az érdekelt kollégiumot, a 

gyakorlati képzés folytatóit és szervezőit lehetőség szerint legalább hét nappal korábban írásban 

tájékoztatni kell: 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 3. (4) 

V.9. A diákközgyűlés összehívása 
A diákközgyűlés összehívását az iskolai, kollégiumi diákönkormányzat vezetője kezdeményezi, a tanév 

helyi rendjében meghatározottak szerint. 20/2012. (VIII. 31.) 

EMMI rendelet 120. (8) 

A DÖK tagjainak véleményét a törvényben meghatározott módon az iskolai 

dokumentáció ismertetése alapján a felnőtt vezető kikéri. Üléseit minden hónap első 

keddjén tartja, ill. alkalom szerint is összehívható, ha az iskolai program úgy kívánja. 

Diák Parlament minden év januárjában. 

 

 VI. Tanulmányi versenyek 

A tanulmányi versenyeken, melyeket az oktatásért felelős miniszter hirdet meg, 

igyekszünk elindulni. 
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Sikeresen veszünk részt az országos levelezőversenyeken évek óta, természetesen 

folytatjuk a hagyományt. A meghirdetett tankerületi versenyek mindegyikén részt 

veszünk. 

Hagyományaink szerint saját szervezésű versenyeink tankerületi szinten: 

Teleki Kupa asztalitenisz verseny / Diákolimpia 

Földrajzi utazók és felfedezők 

Teleki számítástechnikai verseny 

Alsó tagozatosok helyesírási versenye 

5.-6. osztályosok „Nyelvünkben élünk verseny” 

 VII. Projektoktatás 

a) pénzügyi és vállalkozói témahét 2021. március 1-5. között, 

b) digitális témahét 2021. március 22-26. között, 

c) fenntarthatósági témahét 2021. április 19-23. között. 

d) Egészségtudatos gondolkodás – Magyar diáksport Napja – 2021. szeptember 25. 

A nevelési-oktatási intézmény a munkatervében meghatározott módon részt vehet a 

témahetekhez kapcsolódó programokon, továbbá a tantervben előírt, az adott témával 

összefüggő tanítási órákat, foglalkozásokat a témahét keretében megszervezheti: 

27/2020. (VIII.11.) EMMI rendelet – 2020/21. tanév rendjéről alapján 

 

VIII. 1. Az Érdi Teleki Sámuel Általános Iskola szervezésében 

Tankerületi Rendezvények 

november:  Teleki Kupa asztalitenisz verseny / Diákolimpia 

 Földrajzi utazók és felfedezők 

március: Alsó tagozatosok helyesírási versenye 

5.-6. osztályosok „Nyelvünkben élünk verseny” 

Teleki számítástechnikai verseny 

 

Igyekszünk alkalmazkodni más intézmények versenyeihez: idegen nyelv, matematika, logikai, 

ügyességi, sport … 
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VIII.2. Iskolai rendezvények. eseménynaptár 

szeptember 

 - Első tanítási nap (tanévnyitó) szeptember 1. (kedd) 

 - szülői értekezletek 

 - Gyümölcsnap 

 - levelezőversenyek ismertetése 

- Az egészségtudatos gondolkodás és iskolai mozgástevékenységek témanap – Magyar Diáksport 

Napja (szept. 25.) 

október 

- (ha lesz ) Bolyai matematika csoportverseny 

 - Állatok hete 

 - Steve Jobs nap 

  - képességmérés 1. évfolyam 

 

november 

 - Teleki Tankerületi földrajz verseny 

 - Teleki kupa asztalitenisz verseny (Diákolimpia) 

- Egészséges életmód vetélkedő 

 - Egészséghét 

december 

- (ha lesz) Bolyai (egyéni) matematika verseny 

- Teleki sportvetélkedő 

 - Adventi készülődés 

 - mesemondó verseny alsó tagozat 

 - diagnosztikai mérés befejezés 1. évfolyam 

január 

 - Láncreakció (ECR) 

 - I. félév vége (január 22.) – félévi bizonyítványosztás január 29. 

- Félévi munka értékelése, további feladatok megfogalmazása 

 - Munkaközösségi értekezletek 

- NETFIT mérés kezdete (jan. 11-től ápr. 23-ig – eredmények feltöltése: máj. 28-ig) 
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február 

- Farsang 

- (ha lesz) Diákolimpia 

március 

 - Tankerületi Teleki számítástechnika verseny 

 - Pénz7 pénzügyi és vállalkozói témahét (2021. márc. 1-5.) 

 - Víz világnapja 

- „Energiahét” 

- Digitális témahét (2021.márc. 22 - 26.) 

- (ha lesz) Természettudományi komplex verseny 

- Iskolakóstolgató foglalkozások  

- Tankerületi helyesírási verseny - Nyelvünkben élünk 

- Képességmérés 2-4. évfolyamon 

  

április 

 - Föld napja vetélkedő 

 - Környezetvédelmi nap 

 - Tánc világnapja 

- Fenntarthatósági témahét (2021. ápr. 19-23.) 

 - (ha lesz) Természetvédelmi vetélkedőn való részvétel 

 - Szintmérők írása 4. évfolyamon 

  - elsősök beíratása 

május 

 - (ha lesz) katasztrófavédelmi és elsősegélynyújtó verseny 

 - (ha lesz) városi mezei futóverseny 

 - madarak és fák napja 

 - 6. és 8. évfolyamos iskolai szintmérések, értékelés 

 - 6. és 8. évfolyam kompetenciamérés (május 26.) 

 - 6. és 8. évfolyam idegen nyelvi mérés (május 12.) 

június 
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- Gyermeknap 

- Legek kirándulása 

 - (ha lesz) ballagás, búcsúműsor 

 - utolsó tanítási nap: június 15. (kedd) 

 

A programokat a meghirdetett országos, megyei, területi és tankerületi, Diákolimpiai versenyek 

alapján bővítjük. A prevenciós foglalkozásokat az előadók által egyeztetett időpontokban 

megtartjuk. A bővített programokról a honlapunkon tájékozódhatnak az érdeklődő szülők. 

 

 

 

Készítette: Patkóné Séra Ilona igazgató 
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